

今日菏泽

综合

三亩多棉花苗一夜被毁

警方已介入调查，现场发现断把的镰刀和脚印

本报巨野6月29日讯

(见习记者 崔如坤) “棉花都开花快坐果了却被毁，谁跟我过不去呀！”27日早晨，看到自家三亩多被毁的棉花，巨野县大谢集镇大刘大队李庄村村民李腾民欲哭无泪。

李腾民告诉记者，27日早晨，他骑着电动车带着锄头去棉花地里锄草，到自家棉花地里一看，头一天还长得好好的棉花苗被拦腰截断，大部分都“趴”在了地里。“看到这种景象我顿时傻了眼，真想张口大哭，可又哭不出

来。”李腾民说，自己没敢多耽误，急忙赶回家打电话报了警。

据介绍，李腾民家的地连在一起，全部在他们村的东头。“家里五亩地全部种上了棉花，没想到一夜被人毁了三亩多！”李腾民的话语有些哽咽，“这五亩棉花是我家主要的经济来源，现在棉花被人毁了一大半，一家人的花销怎么办？”李腾民告诉记者，从播种到现在，不算人工费，每亩地他已经投入了好几百元的费用。

“6000多株棉花被折

断，有些棉花都开花了，看着心疼啊！”李腾民说他不敢算细账，一想到这些棉花长成后能卖个好价钱，而现在都成了泡影，自己就会心疼。“俺媳妇因为这件事儿两天没吃东西了，也不说话，只闷着干活，她心里窝囊啊！”考虑到生活开销，在民警勘察现场后，李腾民买来玉米种子，在同村乡亲的帮助下种到地里。“俺两口子平时也没得罪过人，实在想不通谁会跟俺过不去。”

村支书李开山告诉记者，李腾民家庭条件不是很

好，上有老下有小，两口子靠种地维持生计。而他们两口子在村里人缘很好，两人都很老实，没见跟谁红过脸、吵过架。“这样的老人被欺负，谁也看不过去！”李开山气愤地说。

据悉，接到报警后，当地派出所民警当天上午便赶到现场进行了勘察。据大谢集派出所所长武山介绍，办案民警在现场发现一把断了把的镰刀和一个不太清晰的脚印，民警对这些证据进行了提取。目前，派出所正全力调查此案。



李腾民看着被毁的棉花苗欲哭无泪。

鄄城两窄危桥升级改造

今年菏泽将有30座窄危桥、600公里农村公路升级改造

本报鄄城6月29日讯(见习记者

张美娟) 鄄城县高海崖桥和郑营沙河桥两座窄危桥已拆除，现正在处理桩基，工期3个月，预计9月底可完工通行。2011年，菏泽市规划改造农村公路600公里、窄危桥30座，鄄城这两座窄危桥升级改造工程是其中一部分。

据鄄城交运局有关负责人介绍，高海崖桥和郑营沙河桥原本是

普通的乡村桥梁，只能并行通过三轮车，承载能力比较小。此外，由于两桥通行人流量较大，桥梁出现破损情况，有关部门决定对这两座桥进行升级改造。

改造后，高海崖桥将由原来的4.85米扩宽为7米，沙河桥由4.6米扩宽为7米，两桥承载能力也将提升，承载汽车和安全等级均达到荷载公路二级水平。此外，沙河桥位于

引马乡至闫什镇公路附近，紧邻历山庙旅游景点，且与彭楼镇鄄城中药材市场、历山庙村家具市场相邻，该桥的升级改造对促进当地经济和旅游业发展具有重要意义。

据悉，菏泽市2011年计划改造农村公路600公里、窄危桥30座，40个偏远行政村交通条件将得到进一步改善，目前该工程已全面展开。



20分钟！

一危险品运输“事故”被妥善处理

6月28日，东明县交通局联合县交警队、县消防队、长江医院等6个单位在东明三八路东段举行“危险品道路运输应急救援演练”。从“追尾事故”发生、“油品”泄漏、指挥中心成立、到最终现场被清理完毕，救援人员仅仅用了20分钟。图为消防救援人员灭火后持续给罐体降温。

本报通讯员 李亚芳 本报见习记者 张美娟 摄影报道

郓城73名无名烈士迁葬

该县完成散葬烈士墓迁移整合修缮，共125名烈士迁葬

本报郓城6月29日讯(见习记者

张福雯) 郓城县已完成散葬烈士墓迁移整合修缮目标，先后迁葬革命烈士125名，其中有名烈士52名，无名烈士73名；已迁入革命烈士纪念碑两座，同时对郓城县革命烈士陵园原245名无名烈士墓进行了改造。

据了解，2009年，根据菏泽市民政局关于零散烈士纪念物集中管理的工作部署，郓城县对辖区内的零散烈士纪念物进行了普查，基本上摸清了零散烈士纪念物的分布情况。该县辖区内除杨庄集镇革命烈士陵园(纪念碑1座，有名烈士

7名，无名烈士49人)、李集乡革命烈士陵园(无名烈士62名)、双桥乡三官庙革命烈士陵园(纪念塔一座，无名烈士193名)外，零散烈士纪念物中，有名烈士59名、无名烈士73名，纪念碑4个。

郓城县革命烈士陵园始建于1959年，占地面积不足45亩，加之2008年鲁西南战役指挥部旧址基础设施建设，能用于烈士墓区的土地不足10亩。针对这种情况，郓城县选聘国内知名专业设计公司，对郓城县革命烈士陵园进行科学规划设计。在规划设计中，根据零散烈士纪念物普查的情况，预留了零散烈士

纪念物集中管理区，并先后投资290多万元，改建了30米高革命烈士纪念塔和5000平方米的纪念广场，硬化了3000平方米的烈士墓群区，对三个著名烈士墓进行了重修，并根据设计方案，完成了3500平方米的景观工程，武器展示区现正在进行土建施工。

在烈士墓的搬迁中，该县对无法搬迁的烈士纪念物(砖砌纪念塔等)，采取就地修护原则。对相对集中有一定规模的纪念设施采取属地管理、加强修护的办法，所在地政府及民政部门切实负责管理和修护。

气温增高

“空调病”患者增多

专家提醒：不要贪图一时凉爽持续吹空调

本报菏泽6月29日讯

(见习记者 李德领) 29日，记者从菏泽市中医院获悉，近日随着气温增高，到该院就医的“空调病”患者增多。

29日，记者在菏泽市中医院呼吸科门诊处发现，前来看病的人把门诊室围了个水泄不通。据该科副主任伊修彪介绍，近日随着气温的升高，空调使用时间和频率增加，“由于室内室外温差过大，人的身体适应不了这种冷热不均的温差，从而容易患上‘空调病’。”

“最近由于天气炎热，在单位从上班到下班，我们一直吹着空调。”在该门诊处，张女士告诉记者，最近

她感觉头晕，四肢无力，有时嗓子还会很难受，到医院检查，得知自己患了“空调病”。

“要预防空调病，千万不要贪图一时的凉爽。”伊修彪说，夏天天气比较热，大部分市民喜欢在空调出风处直接对着身体吹，这样很容易引发感冒、头疼等，特别是老人和小孩，由于体温调节能力差、抵抗力比较低，是“空调病”的主要患病人群。伊修彪建议，空调温度以25℃~27℃为宜，不宜过低，最好不直接吹冷风；室内每天通风，使室内保持一定的新鲜空气；此外空调要及时清理。

加油200元整 发票却是137元

顾客质疑：发票错了还是油加少了？

本报菏泽6月29日讯

(见习记者 刘彩丽) 市民孟先生在菏泽市区句阳路鄄城路口某加油站加了200元钱的油，但是该加油站给他出具的发票金额却是137元。是发票错了还是油加少了？孟先生想讨个说法，但是拖了4天，加油站还是没能做出令孟先生信服的解释。

孟先生介绍，他在6月25日晚11点30分到鄄城路口一家加油站加了200元钱的油，随后到加油站的便利店里索要了发票。“当时急着回家，就没仔细看发票。走到路上才发现发票上的金额是137元。”孟先生说他返回加油站询问是怎么回事时，加油站工作人员只是简单地说是发票打错了，重新打印一张就可以了。孟先生不禁质疑，到底是发票打错了还是油加少了？发票还能重新打印？

29日上午10点，记者跟

随孟先生来到加油站。加油站负责人解释说，少加油是不可能的，加油站的电脑里都有记录，这些记录是不能涂改的，随后该负责人调出了25日夜间的加油记录。记者发现电脑显示25号晚上23点38分，加油金额200元。证实了孟先生25号晚上确实是加了200元钱的油。但是，孟先生出具的发票上却是137元。当晚值班的工作人员解释，当时在孟先生之前有一位顾客也在加油，可能是误把前一位顾客的发票给了孟先生，才引起了误会。加油站愿意向孟先生赔礼道歉，再重新为他开具一张200元的发票。

对于这个解释，孟先生并不满意。“他们一开始说是打印机没连加油机，是手动打印的发票，并没有跟我解释是发票给错了。”孟先生表示不排除通过其他方法维护自己的合法权益。

